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Praktikant Internal Audit (m/w)

Ihre Aufgaben

� Unterstützung des Teams bei der Durchführung konzernweiter 
Revisionsprüfungen, mit dem Fokus auf die Bereiche Public Sector
Finance und Commercial Real Estate.

� Mitwirkung bei der Erstellung von Revisionsberichten und Empfehlungen 
sowie Unterstützung bei der Erstellung von Präsentationen an den 
Vorstand und Aufsichtsrat; überwiegend in englischer Sprache.

� Eigenständige Bearbeitung von Prüffeldern mit Coaching durch erfahrene 
Mitarbeiter.

Zudem erhalten Sie Einblicke in die Strategie, Revisionsmethoden und 

Arbeitsweise einer global agierenden modernen Internen Revision.

Die pbb Deutsche Pfandbriefbank ist eine führende europäische Spezialbank für die Finanzierung des öffentlichen Sektors und für die Immobilienfinanzierung 
sowie einer der größten Pfandbriefemittenten in Deutschland. Die pbb Deutsche Pfandbriefbank ist vor allem in Deutschland und weiteren europäischen Ländern 
aktiv. Wir bieten hochqualifizierten Professionals spannende Aufgaben in einem internationalen Team.

www.pfandbriefbank.com

Ihr Profil

� Student/-in der Wirtschaftswissenschaften, Mathematik, Statistik oder Physik, 
idealerweise mindestens im dritten Fachsemester oder erfolgreich 
absolviertes Vordiplom.

� Erste berufliche Erfahrungen im Rahmen einer Bankausbildung oder
relevanter Praktika in der Finanzdienstleistungsbranche wünschenswert.

� Gute Englischkenntnisse in Wort und Schrift.

� Auslandserfahrung wünschenswert.

� Sicherer Umgang mit den gängigen MS Office-Anwendungen.

� Analytische Fähigkeiten, ein ausgeprägtes Interesse an und 
Grundverständnis für Finanzprodukte.

� Zielorientierung, Lernfähigkeit und ein ausgeprägter Teamgedanke.

Senden Sie bitte Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen unter Angabe Ihres frühest möglichen Eintrittstermins sowie der ID 2011- 113 - vorzugsweise 
per E-Mail – an folgende Adresse: sabine.zellbeck@pfandbriefbank.com oder: 
Deutsche Pfandbriefbank AG, Human Resources, Freisinger Straße 5, 85716 Unterschleißheim. 
Für Fragen steht Ihnen Frau Sabine Zellbeck unter +49 (0)89 2880-11407 gerne zur Verfügung.

Unser Bereich Internal Audit in Unterschleißheim sucht für die Abteilungen Business Audit und IT Audit ab sofort jeweils einen Praktikanten (m/w).


